
 

SPF Freja i samarbete med 

 

Följ med oss till Kroatien 
Makarska Rivieran, Split och Mostar 

med båttur på havet, kroatisk afton, vinprovning i Imotski, utflykt till 
Bosnien, kroatisk marknad, Omiš, båt på Cetina m.m. 

 

8 dagars resa med avresa måndag 15 september 2025 
  

SPF Freja i samarbete med Komfort Resor 
välkomnar alla medlemmar till Kroatien! Vi 
flyger till Split och vi skall bo i det vackra 
området Makarska Rivieran söder om Split. 
September månad är en perfekt månad för att 
åka till Kroatien – inte för varmt men man kan 
känna att sommarens värme fortfarande på-
verkar havet och bjuder på salta varma bad. 
Under vår vistelse kommer vi att bo i Baska 
Voda, en av många trevliga turistorter längs den 
vackra kroatiska kusten och ett fint utgångsläge 
för intressanta utflykter. 
  
PROGRAM:                     Makarska Rivieran Foto: Anders Lien 
Måndag 15 september:  Resdag Sundsvall - Kroatien 
De som valt att åka med vår transferbuss samlas på Navet för bussresa till Arlanda Flygplats. Vårt flyg 
med Norwegian går kl. 17.50 direkt till Split vilket ger oss en bekväm starttid från Sundsvall.  (OBS: 
Ingen mat ingår på planet men man kan köpa enklare mat och dryck ombord). Vid ankomst Split kl. 
20.40 hämtar vi upp vårt bagage och samlas utanför tullområdet där vår duktiga guide Agneta Lucic 
väntar på oss. Vi promenerar till bussen som skall ta oss till vårt 4-stjärniga Hotel Horizont i Baska 
Voda på den vackra Makarska Rivieran. Transfertid är ca 1 timme. Agneta kommer att berätta lite om 
vad vi ser och vad vi skall uppleva de kommande dagarna. Hotel Horizont blir vår bas under vistelsen i 
Kroatien. Efter en lång dag längtar nog de flesta efter en god natts sömn.  Hotellets hemsida: 
www.hoteli-baskavoda.hr/en/hotel-horizont 
 

Baska Voda. I denna pittoreska by skall vi bo under vår vistelse i Kroatien  Foto: Anders Lien 

http://www.hoteli-baskavoda.hr/en/hotel-horizont
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Tisdag 16 september: Marknad i Zadvarje, den vackra byn Omiš och båt på floden Cetina 
Frukost på hotellet. Vi möter igen vår duktiga lokalguide Agneta, som skall guida oss på våra utflykter 
i Kroatien. Agneta som är svenska har bott i Kroatien i över 30 år och känner sitt land utan och innan. 
Resans första utflykt blir en intressant resa i vårt närområde. Först reser vi till den lilla staden Zadvarje 
och får uppleva den lokala marknaden som är en över 300 år gammal tradition. På marknaden varje 
tisdag kan man köpa det mesta som behövs för livet på landsbygden och andra delikatesser som 
hemmagjord snaps, honung och lufttorkad skinka. Efter marknadsbesöket fortsätter vi till staden Omiš 
där floden Cetina rinner ut i Adriatiska havet. Som så många andra städer längs kusten har även Omiš 
en lång historia, bland annat den delen som tillhörde piraterna på 1200- och 1300-talet. Idag är det en 
fredlig stad med sin fina sandstrand och den lilla stadskärnan. Vi tar en promenad tillsammans med 
Agneta och får därefter lite tid på egen hand för en kopp kaffe, en glass eller kanske besöka fästningen 
Mirabella. Vi möts igen vid Cetina där en båt tar oss på floden genom det vackra landskapet och så 
småningom får vi en god lokal lunch på en trevlig restaurang. Efter en fin dag med många upplevelser 
är vi tillbaka på hotellet för lite vila innan middagen. Till varje middag ingår lokal vin/öl/läsk/vatten!  
 

 

Floden Cetina och staden Omiš  Foto: Croatia Tourism 
 

Onsdag 17 september:  Lite vila och sedan eftermiddagsutflykt till Imotski med vinprovning 
Frukost på vårt hotell. Idag är det skönt att få vila lite i Baska Voda. Vad sägs om sen frukost och lite 
sol och bad?  Vid 15-tiden tar Agneta med oss på en kortare utflykt till Imotski. Här besöker vi en trevlig 
vingård och får provsmaka deras goda viner och även handla med oss några flaskor. Vi ser även en av 
de två sjöarna Den Blå Sjön och Den Röda Sjön, båda är märkliga naturfenomen.  Vid 19-tiden är vi 
tillbaka på hotellet för gemensam middag. 
 
Torsdag 18 september: Ut på havet med båt och inkl. lunch. 
Efter frukost promenerar vi till vår båt som väntar på oss för en härlig dag på havet. Utanför Baska Voda 
finner vi de vackra öarna Hvar och Brac. Vi kommer att gå i land i Sumartin och Povlja, där vi besöker 
den vackra kyrkan och även ett intressant museum. Vi lägger också till i en fin vik där lunch serveras 
ombord på båten. Om vädret är bra kan vi ta ett dopp i havet!  Vi är tillbaka på hotellet under  
eftermiddagen för lite vila innan middagen. 

                
Båttur på havet   Foto: Anders Lien                        Vår fantastiska lokalguide Agneta Lucic  Foto: Anders Lien 
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Fredag 19 september: Kvällsutflykt med middag och underhållning (Kroatisk afton) 
Hela dagen är ledig för egna strövtåg.  Vid 17-tiden samlas vi för att åka på en kvällsutflykt till Bast, ca 
15 minuter med vår buss där vi skall vara med om en äkta kroatisk afton. Vi välkomnas av familjen 
Topic och får först provsmaka deras hemgjorda snaps. Därefter serveras en god middag med grillat kött, 
ost, sallad, desserter och husets vin. Under middagen blir det underhållning av lokala musikanter. Om 
vädret är bra får vi uppleva en underbar solnedgång över Adriatiska havet! Så småningom åker vi med 
bussen tillbaka till vårt hotell efter en kväll vi sent ska glömma... 

      
Kroatisk afton med sång och underhållning, vid fint väder utomhus!  Foto: Anders Lien 
 
Lördag 20 september:  Spännande heldagsutflykt till Mostar i Bosnien-Hercegovina 
Efter frukost skall vi på en spännande utflykt till grannlandet Bosnien-Hercegovina. Här finns många 
vackra byar, men Mostar är kanske den vackraste, i alla fall den mest kända. Stadens arkitektur är en 
blandning mellan gammal och ny osmansk arkitektur men med inslag av österrikisk stil. I staden ser vi 
den gamla bron Stari Most, som förstördes i kriget på 1990-talet, men som blev återuppbyggd igen 2004. 
Mostar var tidigare en av de viktigaste handelsstäderna i regionen tack vare sitt läge vid floden Neretva. 
Här levde invånarna i fred fram till att krigets tragedier förändrade staden för alltid. Idag är staden 
splittrad med katoliker på västra sidan av Neretva och muslimer på östra sidan. I Mostar ser man 
fortfarande tydliga spår från kriget, kanske mer än på någon annan plats i det forna Jugoslavien. Lunch 
ingår på en trevlig restaurang innan vi så småningom sätter kursen tillbaka mot Kroatien och Baska 
Voda.  Efter en lång dag smakar nog middagen extra gott ikväll.   
 

 
Mostar Foto: Bosnia Tourism 
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Söndag 21 september: Ledig dag i Baska Voda 
Idag har vi hela dagen fri för egna strövtåg. Vad sägs om lite sol och bad på stranden? Eller en 3 km 
lång promenad längs stranden till Brela? Här finns många mysiga ställen för en kopp kaffe eller en 
lunch. Vi njuter sedan av resans sista middag tillsammans på hotellet kl. 19.00 

 
Split  Foto: Croatia Tourism 
 
Måndag 22 september:  Vi åker till Split för intressant rundtur innan vi flyger hem på kvällen 
Efter frukost måste vi tyvärr checka ut från vårt trevliga hotell. Kl. 10.30 åker vi in till Split där vi skall 
guidas runt i Kroatiens näst största stad. En stor del av rundturen i Split är till fots och självklart skall vi 
vandra runt i resterna av det antika Diocletianus Palats. I palatset ligger en av världens äldsta och minsta 
katedraler. Under rundturen i Split upptäcker vi de mångkulturella influenserna i ett stadslandskap som 
präglats av århundranden av ockupation från många olika kulturer. Därefter får vi några timmar på egen 
hand i Split innan vi samlas i bussen kl. 18.00 för den korta sträckan till Splits flygplats. Vårt flyg 
tillbaka mot Stockholm-Arlanda avgår kl. 21.15.  Ingen mat ingår på planet – men man kan köpa enklare 
mackor och dryck ombord. Kl. 23.55 landar vi på Arlanda och efter att ha fått vårt bagage säger vi farväl 
till dom som lämnar oss här. För er som har valt att åka med vår transferbuss till Sundsvall fortsätter 
resan under natten. Beräknad ankomst Sundsvall runt kl. 05.00 på morgonen.   
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Med reservation för mindre ändringar i resebeskrivningen 
 
Totalt har vi 45 platser på denna resa. Först till kvarn gäller…  
Sista anmälningsdag: 15 maj 2025.  Därefter i mån av plats 
 
Reseledare: Kerstin Lindeberg, som också svarar på alla frågor kring resan.  

Email: kerstin.lindeberg@gladiolusen.se   tfn: 0702-66 27 09 

Mer information om resmålet, utflykter, aktiviteter mm kommer att skickas ut 
under tiden fram till avresan. 
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Allmän information: 
Vårt hotell:                                                 Hotel Horizont **** 

Stjepana Radica 2 
HR-21320 Baska Voda 

+385 21 604 555 
www.hoteli-baskavoda.hr/hotel-horizont  

 

    

    
Vårt fina hotell i Baska Voda  Foto: Hotel Horizont 

 

Varmt välkomna med er anmälan till en 
härlig resa till Kroatien! 

 

http://www.hoteli-baskavoda.hr/hotel-horizont

